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                                                                                                              חברת הכנסת


                                                                                                           מלי פולישוק-בלוך



הוקמה שדולה א-פוליטית למען חיילי חובה ביוזמתם של ח"כים מלי פולישוק ודני יתום

פולישוק: "אנחנו מכריזים היום על כתובת עבור החיילים ומשפחותיהם. אני לא אסכים שייעשה שימוש פוליטי בשדולה"

דני יתום: "בכוונתנו לסייע בפתרון בעיות כלליות שמחייבות חקיקה ובפתרון בעיות פרטניות במקרים שהטיפול בצה"ל לא עלה יפה
היום התכנסה בכנסת בפעם הראשונה השדולה למען חיילי החובה בצה"ל, ביוזמתם של הח"כים מלי פולישוק-בלוך ודני יתום. מטרת השדולה היא לוודא מימוש זכויותיהם של חיילי החובה, לדאוג לרווחתם ולתנאי השירות ולסייע בפתרון בעיות שלא נמצאה להן תשובה הולמת במסגרת הצבאית. השדולה מבקשת לפעול בתיאום מלא עם צה"ל ועם משרד הביטחון. 

"לא ייתכן שמעבר לנציב תלונות החיילים, לחיילים לא תהיה כתובת", אמרה ח"כ פולישוק-בלוך. "אנחנו מכריזים היום על כתובת עבור החיילים ומשפחותיהם. חשוב לי להדגיש כי אני לא אסכים שייעשה שימוש פוליטי בשדולה. בכוונת השדולה לדאוג לחייל כפרט, לטפל במקרים של חיילים בודדים, מקרים של התאבדויות, מצוקה כלכלית, הטרדה מינית וכדומה, הן בדרך חקיקתית והן באמצעים אחרים העומדים לרשותנו". 

ח"כ דני יתום אמר בישיבה, כי צה"ל הינו צבא חזק שדואג לחייליו ובכוונת חברי השדולה לסייע בפתרון בעיות כלליות שמחייבות חקיקה ובפתרון בעיות פרטניות במקרים שהטיפול בצה"ל לא עלה יפה.  

חיים ויסמן, אב לחייל בשירות חובה אמר כי לדעתו "לחיילים יש הרגשה של חוסר כתובת אמיתית במערכת הצה"לית, ואת המצב ניתן לשנות ר בחקיקה. יש מעט מאוד מקרים שחיילים מגישים תלונה נגד המפקדים הישרים שלהם", אמר ובכך שנותנים לחתול לשמור על השמנת יש לקונה חוקתית גדולה מאוד".

ח"כ ניסן סלומיאנסקי ציין כי לשדולה יש עוצמה אדירה לקדם דברים מול כל גורם שהוא, ולא רק באמצעות חקיקה. 

ח"כ אבו וילן: "יש לטפל בנושאים עקרוניים כלליים, לאתר את הנקודות  העיקריות שנמצאות בחוסר ולתת להם ליווי פרלמנטרי ולא פוליטי".

סא"ל אור-לי להט, עורך "במחנה", אמר כי השדולה צריכה לשים את ההורים במרכז. "להסביר מה ההבדל בין מעורבות ההורים להתערבות הורים, לארגן את ההורים ולקבוע יחד עם הצבא מהי המעורבות הכי אפקטיבית". 

ח"כים נוספים ונציגי ארגונים וגופים הפועלים לרווחת החיילים ברכו על הקמת השדולה וביקשו לסייע לה בהשגת יעדיה.



